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  ؟ ستنيهاي زير صحيح  يك از عبارت كدام. 1

  .چگالي آب در ته اقيانوس بيشتر از سطح آن است. ب     . زمين كمتر از طبقات پايين آن است چگالي هوا در طبقات بالاي جو. الف  

  .باشد چگالي اجسام مستقل از دما و فشار مي. د                  .چگالي اجسام به دما، فشار و ساير عوامل محيطي بستگي دارد. ج  

3جيوه به حجممقداري . 2
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  :باشد، جرم جيوه درون طشت برابر است با /×

kg86. الف   kg227. ب  /   kg6800. د  kg27200. ج  /

  :يك جسم برابر است با وزن مخصوص . 3

  وزن حقيقي جسم . ب     وزن واحد حجم جسم . الف  

  وزن ظاهري جسم در شاره . د    وزن شاره هم حجم جسم . ج  

Hz512بسامد يك حركت ارتعاشي. 4   زمان تناوب اين حركت ارتعاشي چند ثانيه است؟. باشد مي /

80. الف   080. ب  / 512. ج  / 3. د  /
108

−
×  

  شود؟ براي تعيين عمق صحيح درياها، از كدام امواج استفاده مي. 5

  امواج گرمايي. د  امواج الكترومغناطيسي . ج  امواج فروصوت . ب  امواج فراصوت . الف  

  :شود بع ساكن دور ميدر پديده دوپلر صوتي، هنگامي كه ناظر از من. 6

  .شود بسامد صوت دريافتي توسط ناظر كاهش يافته و صدا زيرتر مي. الف  

  .شود بسامد صوت دريافتي توسط ناظر افزايش يافته و صدا زيرتر مي. ب  

  . ودش تر مي بسامد صوت دريافتي توسط ناظر كاهش يافته و صدا بم. ج  

  .شود تر مي ته و صدا بمبسامد صوت دريافتي توسط ناظر افزايش ياف. د  

. باشند اندازه بار الكترون و پروتون با هم مساوي مي. چرخد در اتم هيدروژن، يك الكترون به دور يك پروتون مي. 7
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اگر فرض كنيم . گيرد از حالت سكون شتاب مي Uدرون يك لامپ پرتو كاتدي تحت اختلاف پتانسيل mو جرم eالكتروني با بار. 9

  باشد، كدام گزينه صحيح است؟ νجنبشي تبديل شود و سرعت نهايي الكترونانرژي داده شده به الكترون كاملاً به انرژي 
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140حداكثر جريان متناوب در يك وسيله برقي. 10   باشد؟ جريان مؤثر عبوري چند آمپر مي. آمپر است /

10. ب  1. الف   140. ج  / 6160. د  / /  

20اهم جريان  2500از لامپي به مقاومت . 11   توان الكتريكي تلف شده در اين لامپ چقدر است؟. كند آمپري عبور مي /

  وات 12500. د  ت وا 1000. ج  وات  500. ب  وات 100. الف  

  كدام گزينه صحيح است؟. 12

  .شود هاي آفتابي استفاده مي هاي بازتابي و كوره هاي كوژ در تلسكوپ از آينه. الف  

دهند كه مستقيم و كوچكتر از جسم و در فاصله بين كانون و رأس آينه  هاي كوژ از يك جسم همواره تصويري حقيقي مي آينه. ب  

  .است

  .شود هاي آفتابي استفاده مي هاي بازتابي و كوره هاي كاو در تلسكوپ از آينه. ج  

دهند كه هميشه مستقيم و كوچكتر از جسم و در فاصله بين كانون و رأس  كاو از يك جسم فقط تصويري مجازي ميهاي  آينه. د  

  .آينه است

نمره عينك شخصي. 13
2

1
  متر است؟ فاصله كانوني عدسي عينك اين شخص چند سانتي. است 

  200. د  2. ج  50. ب  20. الف  

  متر است؟ فاصله كانوني آن چند سانتي. باشد مي 5بين  قدرت بزرگنمايي يك ذره. 14

164. الف   256.ب  /    6.د  5.ج   /
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  دهند؟ اي مسي قرار ميه هاي پرتو ايكس، درون قالب چرا فلزّ هدف را در لامپ. 15

  .باشد ها مي چون فلزّ مس مانع خوبي براي توقفّ الكترون. الف  

  .شود چون فلزّ مس باعث پراش پرتوهاي ايكس مي. ب  

  .هاي بالايي را تحمل كند تواند پتانسيل چون فلزّ مس مي. ج  

  . گرما را دارد چون فلزّ مس داراي رسانش گرمايي بالايي بوده و توانايي سريع در انتقال. د  

حاصل از گيرند، طول موج كمينه پرتوي ايكس  شتاب ميVها با اختلاف پتانسيل الكترونپرتوي ايكس كه در آن در يك لامپ . 16
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  :بنا به اصل طرد پائولي . 17

  . توانند بر روي يك مدار قرار گيرند ها مي همه الكترون. الف  

  .داشته باشند)  n ،l،em ،sm(توانند چهار عدد كوانتومي يكسان  دريك اتم، هيچ دو الكترون نمي. ب  

  .باشند)  n ،l،em ،sm(توانند بطور همزمان داراي چهار عدد كوانتومي يكسان  در يك اتم، دو الكترون مي. ج  

  .باشند هاي كوانتيده مي اي اسپيني كميت اي مداري و تكانه زاويه نه زاويهدر يك اتم، تكا. د  

  ؟باشد نميهاي پرتوزا  كدام گزينه جزو خواص كلّي تابش. 18

    . قابليت نفوذ بالايي دارند. الف  

  .شوند باعث درخشش صفحات فلورسان مي. ب  

  . كنند تغييرات شيميايي و گرمايي ايجاد مي. ج  

  .شوند هاي الكتريكي و مغناطيسي باعث افزايش خصلت پرتوزايي عناصر پرتوزا مي ميدانگرما يا . د  

  كدام يك از پرتوهاي زير داراي قدرت نفوذ بالاتري است؟. 19

  بتا . د  گاما . ج  آلفا . ب  ايكس . الف  

Biدر فروپاشي . 20
215
Poبه  83

215
  شود؟ مي اي گسيل چه نوع ذره 84

  نوترون. د  پوزيترون . ج  پروتون . ب  الكترون . الف  
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هاي كفش خود  ر يك لحظه نيروي وزن خود را بر روي يكي از پاشنهاين شخص د. روي است در حال پياده kg50شخصي به جرم . 1

2اگر مساحت پاشنه كفش . كند وارد مي
4cm  اكن اين شخص سباشد، فشار وارد از پاشنه بر سطح زمين چند نيوتن بر مترمربع است؟ اگر

)(شود؟  ها بر زمين چقدر مي ل وارد از طرف پاشنهبايستد و وزن شخص بر روي هر دو پاشنه كفش خود وارد شود، فشار ك
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  : عبارت است از  2Rو  1Rنشان دهيد كه براي يك منبع صوتي با توان ثابت، نسبت شدت موج در دو فاصله . 2
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و  Rمقدار مقاومت . شود وات مي 50ولتي ببنديم، توان الكتريكي تلف شده در آن  10هاي يك باتري  را به قطب Rاگر مقاومت . 3

  جريان عبوري از آن چقدرند؟

اين شخص از چه نوع . است، cm125ر جسمي را بر روي شبكيه بياندازد، تواند تصوي شخص ميشم چاي كه در آن  ترين فاصله نزديك. 4

  عينكي و با چه فاصله كانوني بايد استفاده كند؟

  

  


